

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Prof. Ing. Ignác HOZA, CSc.	Simona MUNKOVÁ

NÁZEV PRÁCE **KÁVA JAKO SOUČÁST GASTRONOMIE**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Otázky na studentku nemám

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

A – VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Práce je zpracována v rozsahu 67 stran. V práci je 12 obrázků, 1 tabulka a 18 grafů. V seznamu literatury uvádí studentka 23 literárních pramenů. Z uvedeného je patrné, že studentka předkládá rozsáhlý teoretický i praktický materiál, podložený dostatečným množstvím analytického materiálu a vypočtených hodnot.

V teoretické části práce studentka charakterizuje kávu jako takovou (historii kávy, druhy kávy, výrobu kávy, balení a přípravu kávy ke konzumaci atd.) a zabývá se vlivem kávy na lidské zdraví. Charakterizuje senzoryckou analýzu včetně podmínek pro hodnocení a smyslové vnímání. Zde mezi charakteristikou hodnocení měla uvést také barvu a konzistenci.

V praktické části uvádí použitý materiál (jednotlivé druhy hodnocených káv), výběr hodnotitelů a metodický postup. Uvádí zde dotazníkové šetření cca u 130 osob ve vztahu k preferenci jednotlivých druhů káv, množství vypité kávy denně, ochucování kávy atd.

Cíl práce byl jak v teoretické tak i v praktické části splněn. Formálně je práce na požadované úrovni. Studentka v diskuzi i v závěrečné části práce dochází ke správným závěrům.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně dne 20. 4. 2017